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Zajednica sportskih udruga Grada Varaždina za 120 sportskih klubova i više od 
3.000 varaždinskih sportaša osigurala odlične uvjete bavljenja sportom i 
treniranje  
 
Sportaš Varaždina 2018. godine je Enes Garibović iz Športskog karate kluba „Varaždin“, 

sportašica Lucija Pokos iz Atletskog kluba „Sloboda“, muška ekipa Hrvački klub „Vindija“, a 

ženska ekipa Ženski rukometni klub „Koka“. Svečanost 56. proglašenja najboljih sportaša 

Grada Varaždina, inače uz dodjelu nagrada „Sportskih novosti” jednu od najstarijih u 

Hrvatskoj,  u Hrvatskom narodnom kazalištu u Varaždinu u ponedjeljak je organizirala 

Zajednica sportskih udruga Grada Varaždina. 

 



Slaveći velike sportske uspjehe u 2018. godini, sjajnoj godini za varaždinski i hrvatski sport, 

varaždinska je svečanost bila posebno emotivna uz prisjećanje na svjetsko srebro hrvatskih 

nogometaša i naslov pobjednika Davis cupa hrvatskih tenisača, koje su vodili izbornici s 

varaždinskim adresama, Zlatko Dalić i Željko Krajan, i naslov pobjednika Svjetskog kupa u 

BMX biciklizmu Marina Ranteša. Varaždin ima još šestero izbornika hrvatskih 

reprezentacija, a među njima su i Esad Garibović, koji vodi hrvatske karatiste, i Alen Runac, 

koji vodi hrvače. Runac je i predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Varaždina, a u 

svom je obraćanju sportašima, sportskim djelatnicima te gostima na svečanosti podsjetio da 

Zajednica ima 120 članica s više od tri tisuće registriranih sportaša. 

 

 

 

„Zajednica osigurava kvalitetne uvjete i nadam se da na zadovoljstvo brojnih sportaša to 

dobro radimo. Slijedi nam obnova stadiona 'Sloboda' za ovogodišnje ekipno prvenstvo Europe 

u atletici, a prošle smo godine obnovili sportski terene oko dvorane u Graberju“, rekao je, 

između ostalog, Runac te podsjetio na brojne sportske manifestacije koje su održane prošle 

godine u Varaždinu, od Europskog rukometnog prvenstva do Olimpijade dječjih vrtića, koju 

su prije 20 godina prvi organizirali u Varaždinu, a potom ju je Hrvatski olimpijski odbor 

proširio po cijeloj državi. 



Najboljim sportašima i dobitnicima priznanja čestitao je gradonačelnik Varaždina, Ivan 

Čehok, koji je, uz velik broj rekreativaca, istaknuo još jednu posebnost grada. 

„Prije deset godina uveli smo model upravljanja sportom koji je bio jedini takav u Hrvatskoj, i 

danas postoji tek u rijetkim gradovima. Svim športskim klubovima osigurali smo besplatne 

objekte. Za to je trebalo financijske i kadrovske snage. Bio je to iskorak u hrvatskom sportu. 

Osiguravanje takvih uvjeta svim sportašima, od pomlatka do prvih ekipa, dovelo je 

masovnosti, šire baze, boljeg rada s djecom, boljih treninga i na kraju boljih rezultata, kakve 

smo imali u prošloj godini“, kazao je Čehok. 

 

 

 

Pomoćnik glavnog tajnika Hrvatskog olimpijskog odbora za poslove lokalnog sporta, Siniša 

Krajač, imao je samo riječi pohvale za varaždinski sport i sportaše ali i za organizaciju 

dodjele nagrada. Istaknuo je kako je sama svečanost bila na vrlo visokom nivou i među 

ponajboljima u našij zemlji. 

 

56. proglašenje najboljih sportaša Varaždina bilo je i prilika za predstavljanje knjige „Zlatko 

Dalić – Rusija naših snova“. Izbornik hrvatske nogometne reprezentacije podsjetio je da 

veličanstvenog uspjeha na Svjetskom prvenstvu ne bi bilo da nije bilo predanosti, zajedništva 

i poniznosti. 



 

Enes Garibović je prošle godine osvojio drugo mjesto na Karate1 series turniru u Shanghaiju, 

drugo mjesto na Mediteranskim igrama, peto na Europskom prvenstvu, prvak je Hrvatske, 

peti na Premier league u Rotterdamu, prvi na Super eightu, drugi na Croatia openu i treću na 

Grand prixu Croatia. S reprezentacijom ima i 11. mjesto na Karate1 series u Salzburgu. 

Nastupio je i u Premier league u Parizu, Dubaiju, Rabatu, Istanbulu, Berlinu i Tokiju te 

ekipno na Svjetskom prvenstvu. Ovo mu je četvrta uzastopna titula najboljeg varaždinskog 

sportaša. Sljedeći cilj su mu Olimpijske igre u Tokiju 2020. godine. 

 

 

 

Lucija Pokos je prvakinja Hrvatske na 100 metara, 200 metara i u štafetama 4x100 i 4x400 

metara. Nastupila je za reprezentaciju na Prvenstvu Balkana u štafetama, sa zlatom na 4x400 i 

broncom na 4x100 metara, te na Prvenstvu Balkana za seniore i seniorke gdje je bila četvrta 

na 200 metara i 4x400 metara te šesta na 100 metara. 

Hrvački klub „Vindija“ osvojio je Kup Hrvatske – memorijal „Tomislav Kuzmić“. 

Ženski rukometni klub „Koka“ prošle je godine 1. hrvatsku rukometnu ligu završio na trećem 

mjestu, igrao u polufinalu Kupa te u osmini finala europskog Challenge cupa, a Ines Domjan, 

Dejana Milosavljević i Katarina Mrazović nastupale su za reprezentaciju. 



Najbolji sportaš osoba s invaliditetom ili gluhih osoba Varaždina je Nikola Kosec iz 

Plivačkog kluba „Vidra“, sportašica Vida Puškadija iz Varaždinskog športskog saveza gluhih, 

muška ekipa Boćarski klub cerebralne i dječje paralize „Varaždin“ i ženska ekipa Pikado 

kluba osoba s invaliditetom „Varaždin“. 

Najveće nade varaždinskog sporta su Valentino Bečeheli i Rahela Lešćak, oboje iz Atletskog 

kluba „Sloboda“, te sportski par Mia Naletina i Vana Varga iz Ženskog kuglačkog kluba 

„Varaždin“. 

Na svečanosti su dodijeljena i godišnja priznanja Zajednice sportskih udruga Grada 

Varaždina. 

Nagrada za životno djelo dodijeljena je Peri Paniću iz Hrvačkog kluba „Vindija“ za sportska 

dostignuća kroz više od 40 godina aktivnog sportskog djelovanja i promidžbu sporta Grada 

Varaždina. 

Posebna priznanja za postignute rezultate te doprinos u promociji nogometa i tenisa dobili su 

izbornici Zlatko Dalić i Željko Krajan. 

Trener godine je Esad Garibović iz Športskog karate kluba „Varaždin“, a školski sportski 

djelatnik godine Dejan Mašić iz 2. osnovne škole Varaždin. 

Zlatne plakete za doprinos unapređenju i razvoju sporta dobili su Goran Vučetić iz Baseball 

kluba „Vindija“, Marina Cmrečki iz Zbora atletskih sudaca i Miroslav Korotaj iz Streljačkog 

kluba „Varteks“. 

Diplome za uspješno višegodišnje djelovanje u sportu dobili su Branko Leščak iz Atletskog 

kluba „Sloboda“, Grozdana Temšić-Sinković iz Streljačkog kluba „Varteks“, Barbara 

Karlovčec i posthumno Željko Benc iz Ženskog rukometnog kluba „Koka“, Zoran Križanec iz 

Saveza sportskih klubova osoba s invaliditetom Grada Varaždina, Nevenka Đurak i Zvonimir 

Njegovec iz Gradskog rukometnog kluba „Varaždin 1930“, Mario Šobak iz Kajak kanu kluba 

„Varteks“ te Dražen Vrček i Petar Fajfarić iz Trkačkog kluba „Marathon 95“. 

Sportski uzori varaždinskih osnovnih škola su Jelena Vukelić iz I. OŠ, Luka Štumberger iz II. 

OŠ, Dora Car iz III. OŠ, Klara Koščak iz IV. OŠ, Ivan Mihalj iz V. OŠ, Lara Perić iz VI. OŠ i 

Marko Perši iz VII. OŠ te Silvija Peršun iz Centra za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“. 

Jubilarnu nagradu za 50 godina uspješnog rada i djelovanja primio je Ženski rukometni klub 

„Koka“. 



 
 

 


